

enlace

HABLAMOS DE...

Nos interesa conocer tu opinión sobre la actualidad más cercana a ti

Envía tu respuesta a las preguntas que te hacemos en las páginas del periódico o comenta aquellos otros temas que te interesen. Para ello, llama al 94 4870195, manda un sms o escribe a enlace@diario-elcorreo.es o, por carta, a enlace. Calle Pintor Losada, 7. 48004-Bilbao.



sms al 5626: ECOPINA
(espacio) tu opinión

Coste: 0,30 e + IVA

¿Han cambiado tus hábitos de vida en los últimos 15 años?

Egoitz Romero Mirando hacia atrás, 28 años y comparando la vida que tenían mis hermanos mayores con la mía, ha cambiado muchísimo. Recuerdo que antes, como mucho, se iban al monte a pasar el día o quedaban para ir a la playa. Ahora, yo con mi cuadrilla nos preparamos fines de semana por Europa -con vuelos baratos- y nos movemos por un montón de sitios, no como ellos. En lo que no ha cambiado nada, creo yo, es en lo de salir de copas y el ocio nocturno. Eso sigue igual.

Roberto Ibarretxe Estoy de acuerdo 42 años en que ahora ya Sestao no se va a misa como antes y que el ocio ha cambiado de forma radical. Lo veo en mis hijos. Yo, antes, estaba loco por salir a la calle a jugar y, ahora, los chavales prefieren quedarse en casa viendo la tele o jugando a la consola. Y los mayores, igual. Mis padres hacían planes con otros matrimonios para pasar los sábados fuera y ahora, en mi cuadrilla, sólo solemos quedar para cenar y tomar algo. Y dejamos a los niños con los abuelos.

José Luis Uriarte Sí, y sobre todo en 30 años el tema de la religión. Lo de ir a misa es algo desterrado entre los jóvenes, cuando no hace tanto tiempo era una obligación. En mi caso, yo iba con mis padres cada semana y, ahora, ni ellos van. Prefieren salir a pasear o pasar



Dirección obligatoria: el cementerio

Juan Carmelo Monge A través de estas señales de tráfico, situadas en la **Barakaldo** confluencia de la Avenida Miranda con la calle San Vicente, el Ayuntamiento de Barakaldo nos informa a todos los vecinos de la localidad de algo que ya sabemos. Aunque es cierto que se les ha olvidado otra señal que bien podría completar la información: 'Calzada sin salida'.

el día fuera conociendo sitios nuevos.

Inés Sánchez Es cierto. Recuerdo que 25 años hace años, cuando yo Basauri era una niña, la gente joven quedaba los domingos por la mañana para ir al monte todos juntos. Yo no lo he hecho nunca, y tengo 25 años. Yo me quedo en la cama durmiendo porque casi siempre he salido la noche anterior. Y tampoco voy a misa. Hice la Primera Comunión, y ya está.

Jorge Ramos Entre Internet, el teléfono móvil, los vuelos 33 años baratos, la masificación Bilbao del automóvil y las infinitas alternativas de ocio que hay a nuestro alcan-

ce es lógico que nuestras vidas hayan cambiado. Los malo es que, ahora, al que se sale de la normalidad, se le llama raro o inadaptado.

Sin solución

Severiano Rodrigo Tengo 81 años. **Getxo** Mis padres tuvieron ocho hijos y cuando murieron no tenían dónde caerse muertos. Me propuse que no me pasaría lo mismo. A causa de una enfermedad en la niñez tengo una pierna 8 centímetros más corta que la otra. A los 32 años, me operaron porque no podía andar y, a Dios gracias, empecé a vivir y pude labrarme un porvenir. Trabajé en dos talleres durante casi 40 años y pude

comprarme un piso. Me jubilé a los 58 años por problemas de corazón (y pedí la jubilación por incapacidad). Vivía bien con mi pensión y los servicios sociales del Ayuntamiento. Pero desde 2005, se ha complicado mi salud y, por lo tanto, mi situación. Me mandaron a una residencia cuyo coste ha subido tanto (66 euros diarios) que no tengo para mantener mi casa, ni mucho menos comprarme un sonotone o una dentadura nueva. ¿A quién le echo la culpa? ¿Para esto he trabajado toda la vida? No veo que el Sr. Zapatero, el Sr. Rajoy o el Sr. Madrazo me puedan dar una solución. Cada día sueño con regresar a mi casa...

Control sobre las ONG

Pedro M. Belakortu Por segunda vez, **Vitoria** vemos que una ONG está cuestionada por un presunto fraude en sus cuentas. ¿No es posible que el Gobierno tenga un control sobre estas asociaciones? Existe la Fundación Lealtad, que realiza auditorías gratuitas a estas organizaciones. Y hemos leído que las dos ONG que están en estos momentos cuestionadas tuvieron problemas cuando les hicieron el pertinente control. Posteriormente, al parecer, no han pasado ninguno. Ello da motivos para pensar que si entonces les localizaron algunos fallos, alguien tenía que haber intervenido para evitar lo que ahora se produce.

Tus datos serán incluidos en un fichero responsabilidad de DIARIO EL CORREO S.A. (Bilbao, calle Pintor Losada, 7), con el fin de gestionar tu participación en enlace y poder publicar los contenidos que nos envíes en El Correo o en elcorreodigital.com. Podrás ejercer tus derechos de acceso, oposición, cancelación o rectificación dirigiéndote por escrito a la dirección indicada, departamento enlace. Todos los datos solicitados son imprescindibles para participar en enlace.

CTE ACUERDAS...

... del día más lluvioso de los últimos 30 años en Vizcaya?

Envía la respuesta antes del viernes al mediodía. **Entre todos los acertantes, sortearemos el sábado un reloj de Coronel Tapiocca, modelo Echo Tronic, con termómetro, altímetro y barómetro.**

Puedes escribir a enlace@diario-elcorreo.es o, por carta, a enlace. Calle Pintor Losada, 7. 48004-Bilbao. Si prefieres un sms, mándalo al 5626, escribiendo ECPREGUNTA, seguido de tu contestación.

(coste: 0,30 e + IVA)



OBITUARIO

Dedícale unas palabras a aquella persona que se ha ido pero seguirá siempre en tu memoria. **Contacta con enlace, y dedícale ese homenaje.**

«A nuestro lado en cada curva»

■ El motorista **Miguel Ángel Pérez** falleció a los 33 años, este fin de semana, en un accidente de carretera. **Josu González**, en nombre de **todos sus compañeros de ruta**, recuerdan hasta los últimos segundos: «¡iMaldito teléfono, Miguel! Tu compañero de ruta me ha llamado a eso de las doce del mediodía y me ha dado la noticia que nadie quiere escuchar: Josu, estamos cerca de Ampuero... Y Miguel se nos ha matado. Sigo helado. Maldito teléfono. Marcar números, comunicar tu accidente a los amigos. Uno a uno hemos vivido la misma situación. No querías salir, en mala hora te animaste, canalla. Borja no puede borrar tu llamada de la cabeza animándole a salir de ruta esta mañana. Otra vez será, dijo, cerró los ojos y durmió. El siguiente toque era para comunicarle la trágica noticia». Difícil olvidarle. A pesar de estar pasando por un mal momento, desbordaba ilusión y vitalidad. Siempre estaba con su Yamaha 600, «aunque quería comprarse una más grande y seguir su lucha contra los guardarrailles. Me había pedido que le hiciera una bandera contra los 'quitamiedos' para llevarla en su moto». Miguel siempre permanecerá vivo en la memoria de sus compañeros de ruta. «Seguirás siendo grande en nuestros corazones. Te queremos y te sentiremos a nuestro lado en cada curva que disfrutemos».

LA FOTO DEL DÍA

Mándanos la foto de aquello que crees que tiene interés informativo. Entre las recibidas cada semana sorteamos un móvil. No olvides incluir tus datos y explicar brevemente tu foto

e-mail a enlace@diario-elcorreo.es o www.elcorreodigital.com o MMS a 630 611413



«Ya sé que parece algo imposible, pero sucedió de verdad», explica **Marcos Hervías**. Y es que este accidente, ocurrido hace unos días en la zona de Aldapas, en Algorta, va en contra de cualquier lógica. Pero el lector tiene una teoría. «Creo que chocó contra el primer coche y su rueda derecha delantera hizo de lanzadera, 'voló' y cayó encima del siguiente».